



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIM

---

**PROCESSO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL Nº 065/2024**

**CONCORRÊNCIA Nº 001/2024**

**EDITAL Nº 003/2024**

## **Termo de Retificação de Edital**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE CONTINUAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA SEDE DA PREFEITURA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO EDITAL E SEUS ANEXOS.**

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Chamada Pública em epígrafe, em face de erro material de digitação conforme segue abaixo.

- No item 10.8 a1) do Edital, em relação às parcelas de maior relevância,

Onde se lê:

**09. REVESTIMENTO EM PLACA CERÂMICA ESMALTADA, TIPO MONOPOROSA, ASSENTADO E REJUNTADO COM ARGAMASSA INDUSTRIALIZADA.**

**TOTAL: 110,00 un - Mínimo: 55,00 un.**

Leia-se:

**09. REVESTIMENTO EM PLACA CERÂMICA ESMALTADA, TIPO MONOPOROSA, ASSENTADO E REJUNTADO COM ARGAMASSA INDUSTRIALIZADA.**

**TOTAL: 437,31 m<sup>2</sup> - Mínimo: 218,65 m<sup>2</sup>.**

Onde se lê:

**10. ANEIS PRÉ-MOLDADOS EM CONCRETO ARMADO P/ RESERVATORIO D'AGUA D=2,50M.**

**TOTAL: 437,31 m<sup>2</sup> - Mínimo: 218,65 m<sup>2</sup>.**

Leia-se:

**10. ANEIS PRÉ-MOLDADOS EM CONCRETO ARMADO P/ RESERVATORIO D'AGUA D=2,50M.**

**TOTAL: 14,00 m - Mínimo: 7,00 m.**

Demais condições do Edital e Anexos permanecem inalteradas.

Potim, 24 de abril de 2024.

---

**Érica Soler Santos de Oliveira**  
**Prefeita Municipal**